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Gleichmässige Stufung 4.4.1 + 
4.4.2 

geschrieben von 

Samira Kongo 

- Wird eine Grundlinie 
geschnitten? 

waagrecht 

- Mit welcher Führungslinie wird 
gearbeitet? 

Mobile Führungslinie 

- Wo befinden sich die kürze 
Haare? 

Am Nacken 

- Wo befinden sich die längsten 
Haare? 

Am Oberkopf ( Deckhaar) 
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- Wo befindet sich das grösste 
Volumen? 

Das Volumen ist bei der Länge 
und spitzen verteilt 

- Wie ist die Textur des 
Haarschnitts? 

Aktive Textur 

- Wie ist die Frisurenform? 

Runde Frisurenform 

- Gesichtsform zu dem 
passendem Haarschnitt: 
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Rechteckiges Gesicht,Ovales 
Gesicht, Dreieckiges Gesicht 

DE:Mittelleichtes Volumen am 
Hinterkopf und an den Seiten. 
Strähnchen abgestuft schneiden. 
Haarlänge bis unter den Schultern 

RE:Leichtes Volumen an den 
seiten.Haarlänge bis an den 
Schultern 

- Körpermerkmale welche mit dem 
Haarschnitt kaschiert werden 
können: 

Flacher Hinterkopf, leicht 
abstehende Ohren, langer Hals 
und breiter Hals, Stirn 
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- Körperformen zu denen der 
Haarschnitt passt: 

Kleine Personen, kurzer 
Oberkörper. 
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